

Dr. 亚洲著名皮肤科专家



专家解析

冰岛冰川水

独一无二的活性水,改善肌肤微环境

水分在护肤品中的含量最高。因此,化妆品生产过程中对水的品质要求自然也很高,拥有优质的水源,成为很多产品制胜的法宝。藏于千年冰山中心的冰岛冰川水是一种特殊的100%活性水,其活性不是任何水都可以替代的。冰岛位于地球最纯净污染最少的地区,水中不含丝毫的酸性成分,可以从DNA层面限制超过40%的被称为黑色素合成酶的酪氨酸酶产生能力,是唯一可以促进肤色均匀、有效抑制色斑的水。冰岛冰川水含有微量矿物质,可以渗透皮肤深层,易于被皮肤吸收,有效提升皮肤的水分含量,更有利于皮肤中黑色素和其他细胞的新陈代谢,控制皮肤代谢过程中产生的酸性物质对皮肤细胞的伤害,改善肌肤生理微环境,带给你如钻石般闪耀的美肌。

江苏体育频道主持人刘孜



护肤达人分享

作为一名主持人,平时工作要求上很浓厚的妆,所以我更需要一个好的肌肤底子。Dior迪奥是我一直以来很喜欢的品牌,全新的Dior雪晶灵系列上市不久后我就去专柜买来使用了,现在跟大家分享我的使用感受和最钟爱的三款产品。

清洁是我认为护肤中关键的第一步,雪晶灵焕白亮采洁面泡沫不用耗费打泡沫的时间,打出来的泡沫雪白细腻,可以把肌肤里的脏东西都带走,舒适而干净。也不会像有些洁面产品用后皮肤会有紧绷等不舒服的感觉,这款产品用后肌肤还是润润的。

Dior雪晶灵焕白亮采日间防护精华露是我的心头好,我认为女人在25岁之后精华是必不可缺的护肤品。这款精华露美白效果出乎我的意料,能有效舒缓压力肌肤,抵制黑色素的产生。而且冰川水带来的冰凉感,让干燥的肌肤瞬间清爽湿润,透出柔柔的光泽。

晚间是肌肤补充营养自我修复的最佳时刻,我现在用的是全新Dior迪奥雪晶灵焕白亮采夜间修护精华露,质地丰盈舒缓,吸收特别快,丝毫没有黏腻的感觉。有很好的滋养效果,让肌肤白皙透亮,第二天一早醒过来我感觉昨晚我的肌肤也睡得很好。

“

卸下整个冬季的厚重,是时候庆祝春天的到来了。休眠了一季的肌肤,开始滋生出许多恼人的问题,而“美白”始终是春季护肤的关键词。如何抵御环境对肌肤的侵蚀?如何让肌肤看起来呈现出健康白暂? Dior雪晶灵给你带来美白全方案,让你的肌肤闪耀蛰伏一冬的白。

Dior 迪奥雪晶灵 耀你蛰伏一冬的白

Dior迪奥雪晶灵系列大事记

2012 全新

美白新趋势

2012 全新

美白新成分

2001

Dior迪奥雪晶灵系列问世,标志着历史进入了新纪元。这款卓效的美白护肤产品从暗沉色斑的形成入手,锁定黑色素的源头:DNA。

2009

Dior迪奥雪晶灵引领全方位透白肌肤潮流,成功挑战肌肤透白奥秘,提出业界首次定义并可量化的完美雪肌5维透白标准:均匀、透白、滋润、细致、丰盈,全方位透白。

Dior迪奥告诉我们:美白的重点不仅仅是单纯美白和一味地淡斑,对抗肌肤酸性物质,提升肌肤透白是今年美白的一大趋势。

Dior迪奥让我们了解到:在亚洲地区,受到强烈日晒以及环境污染等因素的侵害,女性肌肤正面临严苛的状况。在这样的环境下,肌肤很容易受到损伤,导致肌肤酸化。而这些酸性物质会给肌肤细胞带来严重损伤,影响肌肤5维透白标准。为了应对这些超过肌肤承受能力的酸性物质,肌肤细胞需要试着去适应与保护自己,于是更多的黑色素出现,肌肤渐渐暗沉。此刻,我们需要改变美白策略,要淡斑、亮白,还要想方设法去对抗肌肤的酸性物质。

Dior迪奥给我们带来对抗肌肤酸性物质的新成分——冰岛冰川水,为肌肤注入全新能量,对抗肌肤酸度侵蚀锁住美肌自然光彩,只留下通透的白。

Dior迪奥历经20年的潜心研究,不断创新专业美妆科技,为了追求肌肤的无瑕透白,深入冰岛,在千年冰山的中心寻找到了答案,稀有珍贵的大自然珍宝——冰岛冰川水。在这冰封世界里静静流淌了400年的冰雪融水不受任何污染,不含任何酸性物质,能够对抗酸度的侵蚀,重现肌肤最佳状态,提升肌肤透白。再加上Dior迪奥的尖端美白科技,使得全新DIORSNOW雪晶灵系列产品的效果更胜往昔,令肌肤瞬间绽放初雪般无瑕透白。

1. Dior迪奥雪晶灵焕白亮采修复晚霜900RMB/50ml
2. Dior迪奥雪晶灵焕白亮采夜间修护精华露1350RMB/50ml
3. Dior迪奥雪晶灵焕白亮采按摩眼霜620RMB/15ml
4. Dior迪奥雪晶灵焕白亮采日间防护精华露1200RMB/50ml